

## 迎十八大

七旬老伯自制十八米墙报

2012年11月7日,多宝路。邓伯已经70多岁,年轻时是宣传员,特别擅长出墙报。“十八大”准备召开,邓伯也在自己的昌华街出了一个长达18米的墙报迎接“十八大”。邓伯是昌华街的文明督导员,这个小亭就是他制作墙报的小作坊。(据《广州日报》)



## 弥补遗憾

64岁老农办家庭图书馆40年

在定陶县张湾镇张海村,有一位只上过几天学的64岁村民张传党,为了弥补小时候没能上学读书的遗憾,也为了给自己扫盲,张传党在家里,有一个办了40年、藏书两万多册的家庭图书馆。

(据《齐鲁晚报》)



## 放弃高考

17岁女孩儿自体取皮为父移植

2012年5月27日下午,临汾蒲县的王润平和妻子在家干活时,不慎引燃汽油,两人同时被烧。王润平17岁的女儿王慧在父母意外烧伤的情况下放弃高考,从自体取皮为父移植,感动着周围每一个人。(据中国新闻网)



## 自强不息

80后情侣为买房街头卖红薯

湖北武昌一对80后情侣,为了婚后能拥有自己的小家,男孩儿自制了一个铁炉子,带着女孩儿工作之余在街边烤卖红薯和玉米。“生意好时一天能挣100多元”,他们每次将地上的残渣都收拾得干干净净,“希望城管部门能为我们提供一点方便”。

(据《楚天都市报》)



## 真金白银

420公斤金银8颗钻石  
打造迷你泰姬陵

印度的泰姬陵举世闻名。印度一组工匠正在打造珠宝版迷你泰姬陵。依照计划,这件艺术品将使用总重420千克的金、银和8颗钻石。项目策划人赛义德·哈尼夫为它估价10亿卢比(约合1848万美元)。(据新华社)

## 调查显示 25岁至34岁女性压力最大

英国一项调查显示,25岁至34岁的女性是压力感最大的人群。她们工作上升至一定职位,家中有年幼的孩子,住房还有贷款,难免在工作、生活和社交中顾此失彼,心生焦虑,感觉压力重重。(据新华社)

## 缺乏自信 韩国一女子7年整容120次

日前,韩国一名女子徐伊秀(化名)在做客某节目时透露自己在过去7年间共做了120次的整容和手术,并为此花费近1亿多韩元(约合人民币57万元)。对此,韩国专家指出徐某这是缺乏自信的表现,并建议其身边的人“比起斥责,更应该给予其鼓励和安慰”。

(据环球网)

## 禽兽不如 美将军涉嫌性侵5女

美国军方检察官指控陆军准将杰弗里·辛克莱性侵犯5名女性,包括4名下属和一名平民。面临的最重惩罚或将是开除军籍、终身监禁。

按照检方说法,辛克莱要求这些女性向他发送裸照和视频;经常以言语侮辱女性,而且振振有词,“我是将军,想干什么就干什么”。

(据新华社)

## 交警执法 挤爆女司机假胸

10月28日,当天女司机瑞贝卡·范·哈瑟尔因为未按规定开车头大灯被交警艾瑞克·阿瓦雷兹拦下。询问时,艾瑞克得知瑞贝卡尚有超速罚单未缴纳,于是强行将她拉下车逮捕。由于用力过大瑞贝卡两个乳房受到挤压,右边有填充物的乳房爆裂。瑞贝卡被迫在监狱里待了一晚,错过了取出乳房内破碎硅胶的最佳时间,瑞贝卡胸部感染,不得不接受修复手术。

(朱蕾)

# 销量持续飙升,迈锐宝冀豫市场现购车热潮

雪佛兰迈锐宝河南、河北市场销量持续井喷。8月份、9月份销量分别达到436辆和558辆,环比分别增长445.0%和279.8%,成为当地B级车市场上升势头最猛的车型。刚刚过去的“双节”期间更出现销售热潮,10月1日-10日迈锐宝累计销量达到135辆。

业内人士分析认为,随着雪佛兰品牌在河南、河北市场一系列有针对性推广活动的展开,迈锐宝的品牌认知度和产品力已经得到了两地消费者的深入了解和认可,迈锐宝的销量渐入佳境,已经成功步入河南、河北市场主流中高级车阵营。

迈锐宝被称为15万内唯一的欧美中高级车,以及18万内唯一2.4L的欧美中高级车,“双唯一”的优势使迈锐宝赢得了众多消

费者和业内人士的关注,更进一步打消了消费者的观望情绪。

作为一款可以让消费者充分感受到驾驶乐趣的车型,迈锐宝9月份推出了搭载先进涡轮增压技术的1.6T车型,成为目前冀豫车市上唯一一款搭载1.6T先进涡轮增压技术的自动挡中高级轿车。1.6T的上市不仅为消费者带来了新的选择,还补强了迈锐宝的产品线,使其拥有1.6T、2.0L和2.4L完整的动力组合,共同构筑了国内B级车第一动力体系的车型。

迈锐宝经典的美式力量外形,完全继承了美式车的特点,饱满的车身线条呈现出十足的肌肉感,尤其是演变自大黄蜂Camaro的方形尾灯成为迈锐宝一大亮点设计,极具

观赏性。内饰上,家族式飞翼环抱双座舱对称内饰设计让内饰整体质感突出,全黑内饰则更加突显了迈锐宝的运动质感和年轻化定位。海蓝色静逸氛围光营造了休闲的驾乘氛围,为夜间驾驶增添更多乐趣。

在油耗方面,搭载了通用系统中领先的2.0L、2.4L SIDI的自然吸气发动机和1.6T涡轮增压发动机,其表现丝毫不输以经济节能著称的日系车。新一代6速手自一体变速箱的配备使迈锐宝Eco全时高效节能系统的整体性能实现了飞跃式提升。阀体、电磁阀等优化设计,有效地提高了机械效率,保证更快的换挡响应,不仅保证了日常驾驶中的换挡平顺性,同时也极大地提高了驾驶过程中的燃油经济性。

说起高级舒适的驾乘体验,迈锐宝也可圈可点。迈锐宝的舒适性不仅来源于美系中高级车的宽大车身,深海静音性能和沙发般的座椅更为迈锐宝带来了无与伦比的动态舒适体验。多达32处隔音措施的“深海静音工程”为静谧的驾乘空间提供了坚实的基础,再加上与君越同级的加厚车窗玻璃,让迈锐宝轻松取得“同级别最佳”静谧性的称号。

迈锐宝秉承了雪佛兰年轻、活力的品牌特性,强调回归驾驶本源的迈锐宝,已经成为河南、河北地区“新生代B级车”的代表。凭借过硬的产品力和超高性价比优势,迈锐宝将在河南、河北地区中高级车市场实现更大的销量突破。

